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Kedves Barátaink ! 
 
Május 26.  
Ascensio Domini – áldozócsütörtök, más néven áldozónap Urunk mennybemenetelének 
ünnepe. Az ősegyház  a 4. századig a Szentlélek eljövetelével együtt pünkösdkor ünnepelte 
és 350 után egyre több helyen a Szentírásból ismert húsvét utáni negyvenedik napra került. 
A 7. században vigíliát (virrasztást) csatoltak hozzá; a 12. századtól körmenettel is 
ünnepelték. 1918-ig a húsvéti szentáldozás határnapja volt; ebből ered az egyedülálló, 
magyar áldozócsütörtök vagy áldozónap elnevezés. 
 
Forrás: https://www.magyarkurir.hu/hirek/aldozocsutortok-kapolna-mezon 
 
 

 
 

Giotto: Jézus mennybemenetele, 
Padova, Scrovegni-kápolna 

 
Ki az, aki fölmegy? Ugyanaz, aki leszállt. 
Azért szálltál le, Uram, hogy meggyógyíts, 

azért szálltál fel, hogy fölemelj. 
Ha magamtól emelkedem fel, elesem, 

de ha te emelsz fel, sértetlen maradok... 
Neked, aki feltámadsz, ezt mondom: 

Uram, te vagy a reménységem; 
neked, aki a mennybe szállsz: 

te vagy az én menedékem. 
(Szent Ágoston) 

 
Forrás: https://www.magyarkurir.hu/hirek/urunk-mennybemenetelenek-ünnepe 
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SZENTMISÉK 
 
Májusban a Misszió zárva van 
Sokan elutaznak az iskolai szünetben 
Június 5-én, vasárnap 11 órakor 
Pierre Clermidy atya tartja a pünkösdi szentmisét 
 
BÜFÉ 
Köztudott, hogy nincs szakácsunk. A büfében azonban a szentmisék vasárnapjain ízletes 
ebéd várja a vendégeket. Ez azoknak az önkénteseknek köszönhető, akik ilyenkor 
gondoskodnak a főzésről, megszervezik a büfé működését és a kellemes vendégfogadást, 
mint Carroy Erzsébet, Czirák Erzsébet, a Kettner család, Mic Erika, Szinyei Melinda. 
Mindannyiunk nevében köszönjük eddigi fáradozásukat, nemes vállalkozásukat, amellyel 
közösségünk összetartásához is hozzájárulnak ebben a nehézségekkel teli időszakban. A 
jövőben is szükségünk van még néhány ilyen elkötelezett támogatóra. Szeretettel várunk 
új jelentkezőket is egy-egy vasárnapi ebéd elkészítésére. 
 

RENOVÁLÁSI MUNKÁK  
Már jeleztük, hogy az első emeleti papi szolgálati lakásban többször beázás történt. Az 
üvegtetőt sikeresen felújíttattuk, és április folyamán került sor a kiszáradt falak 
újrafestésére. Ezt a Mic Róbert cég vállalta. A biztosító elfogadta az árajánlatot. Rendbe 
hozták a konyha plafonját, a fürdőszobát, a tárolót és egy mellékhelyiséget. Köszönjük a 
határidőre befejezett szép munkát.  
Hasonló a probléma a kápolnában is. A beázás után kiszáradt falak újrafestését Hadadi 
Zoltán vállalta. Mivel májusban a Misszió zárva van, erre az időszakra tervezte a 
renoválási munkát. Előre is köszönjük.    
 

95 ÉVES A PÁRIZSI MAGYAR KATOLIKUS MISSZIÓ  
 

Zarándoklat Marseille-be 
Az idén ünnepeljük Missziónk fennállásának 95. évfordulóját. Ebből az alkalomból 
június 17-e és 19-e között zarándoklatot hirdettünk Marseille-be, Pierre Clermidy atya 
jelenlegi székhelyére. Az április 1-jei határidőig a jelentkezők befizették a kért előleget, 
és megvettük a csoportos vonatjegyet. Szálláslehetőség még van, aki csatlakozni 
szeretne a csoporthoz, egyénileg vegye meg a vonatjegyét,  és jelezze részvételét  
a Misszió e-mail címén, hogy a szállást biztosíthassuk : 
missioncatholique@orange.fr. A vonat június 17-én 15:37 órakor indul a Gare de 
Lyon pályaudvarról, 18-as kocsi. Marseille-ből 19-én 15:02 órakor indulunk vissza,   
17-es kocsi. A Pierre atyával összeállított program élményekben gazdagnak ígérkezik, 
fennállásunk méltó ünneplése lesz. 
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HÍREINK   

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkársága 2022-ben Tamási Áron, a székely-
magyar író születésének 125. évfordulóján a művész kivételes öröksége előtt tisztelegve 
határokon átnyúlóan, a Kárpát-medencében és a diaszpórában élő magyarokat egy 
szellemi közösségbe kapcsoló emlékévet hirdetett meg. Az Emlékév lebonyolítója a 
Magyarság Háza. 

Az Emlékév meghirdetésétől a záróeseményig különleges figyelmet fordítanak a fiatalok 
különböző korosztályainak megszólítására, arra, hogy irodalmi vetélkedő fordulóin, 
darabjait játszva, novella- és Tamási ihlette illusztrációs pályázaton, videós prózamondó 
versenyen munkálkodva személyes élményükké váljon Tamási világa. 
Illusztrációs és novellapályázatukra, videós prózamondó versenyükre – ez utóbbival 
nemcsak a fiatalokat, de a diaszpóra minden korosztályát szeretnék megszólítani – várják 
a világban élő magyarok jelentkezését. 
  
A pályázatokról és a versenyről bővebben az emlékév honlapján olvashatnak: 
Illusztrációs pályázat 
Prózamondó verseny 
https://tamasiaronemlekev.hu/2022/04/12/novella_iro_palyazat/ 

 
A Pannon Egyetem  

Modern Filológiai és Társadalomtudományi Kara és az Universitas Alapítvány 
angol nyelvű Nyári Egyetemet szervez külföldi diákoknak 

 
Időpont: 2022. augusztus 21-27. 
Helyszín: Balatonalmádi, Nereus Hotel 
 
A Balatoni Nyári Egyetem célja, hogy a Magyarországon tanuló, vagy iránta érdeklődő 
18-30 éves fiatalok megismerkedjenek az ország, a régió és a Balaton történelmével, 
kultúrájával, környezeti szépségeivel, valamint a magyar nyelvvel is. A vendégek az 
előadások mellett kulturális programokon, borkóstolón, közösségi programokon, 
sportfoglalkozásokon vesznek részt. 
 
A nyári egyetemen részt vesz a Pannon Egyetemen tanuló brazil hallgatók csoportja is, 
valamint a világ összes tájáról várnak külföldi jelentkezőket. 
A szervezők a tábor idejére – segítő mentornak – egyetemisták jelentkezését várják, akik 
jól kommunikálnak angolul, szívesen segítenék a programok megvalósulását és vállalják, 
hogy egy héten át együtt lesznek a külföldi vendégekkel. A segítő mentorok részére 
ugyancsak a Nereusban biztosítanak szállást és étkezést. 
A mentorok jelentkezését dr. Bagladi Orsolya tanárnőnél várják 
a bagladi_orsolya@yahoo.com e-mail címen 2022. június 20-ig. 

https://www.gtk.uni-pannon.hu/balatoni-nyari-egyetem/ 
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A Collège des Bernardins, 20 rue de Poissy, 75005 Paris 
 
bemutatja május 14-én és 15-én a „Notre-Dame a filmvásznon” című filmadaptációt. A 
comédie musicale-tól a tűzvészig láthatjuk a film főszereplője, a Notre-Dame sorsát az 
ötvenes évektől napjainkig. Ajánljuk a Collège des Bernardins további programjaival 
együtt.  

 
PÁRIZS ÚJ ÉRSEKE  
Mgr Laurent ULRICH   
 

 
 
Ferenc pápa 2022. április 26-án Lille érsekét, Mgr Laurent Ulrichot, nevezte ki Párizs 
érsekévé. 142-ik érsekként beiktatása a Saint Sulpice templomban lesz május 23-án a 
18:30 órakor kezdődő ünnepi szertartáson.  

 
  Sok szeretettel és imával,                     
                                                                                          az Egyháztanács tagjai          


